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Orli Staw, dnia 9 sierpnia 2019 roku 

 

UA.271.1.15.2019 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Zagospodarowanie 

odpadów o kodzie 17 03 80, 19 12 08 oraz 16 01 03 z podziałem na zadania wraz 

z usługą ich odbioru i transportu” prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 

22.07.2019 r. - nr ogłoszenia 2019/S 139-342482  

 

 

W ww. postępowaniu Wykonawca zwrócił się z zapytaniem dotyczącym wyjaśnienia 

treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający – Związek Komunalny 

Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina” z siedzibą w Kaliszu na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy  

z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r., 

poz. 1986 ze zm.) zamieszcza poniżej treść zapytań i udziela wyjaśnień  w następujący 

sposób: 

 

Pytanie: 

Czy odbiór odpadów odbywałby się nie wcześniej niż od dnia 18.10.2019? 

Odpowiedź:  

Ze względu na obecne zapasy magazynowe, Zamawiający zgłosi do odbioru pierwsze 

transporty odpadów niezwłocznie po zawarciu umowy. Termin 18.10.2019 r. wynika jedynie 

z uwzględnienia 60-dniowego okresu ważności oferty. W przypadku gdy procedura wyboru 

najkorzystniejszej oferty zakończy się wcześniej, przedmiotowa umowa zostanie zawarta 

niezwłocznie, uwzględniwszy uprzednio wszelkie wymogi ustawy Pzp oraz SIWZ. 

Pytanie: 

Jaki środek transportu miałby być brany pod uwagę, samochód typu wanna, czy samochód 

„hak” (podjazd zestawem z dwoma dużymi kontenerami po 35m3 czy z jednym 

kontenerem)? – w związku z tym jakie są przewidywane partie transportowe dla 

poszczególnych odpadów?  
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Odpowiedź:  

Zamawiający wyjaśnia, że: 

 odpady o kodzie 17  03 80 – zużyta papa, jest przygotowana do odbioru w formie 

luzu, dlatego środek transportu winien być przystosowany do załadunku z góry za 

pomocą ładowarki. Zamawiający posiada sprzęt, który umożliwi załadunek zarówno 

kontenerów 35m3 jak i samochodu typu  wanna. Zamawiający dysponuje miejscem i 

placem manewrowym, umożliwiającym załadunek pojazdu z dwoma dużymi 

kontenerami (samochód z przyczepą); 

 odpady o kodzie 19 12 08 – tekstylia, przygotowane są do odbioru w formie 

sprasowanej, dlatego środek transportu winien być przystosowany do załadunku 

wózkiem widłowym. Z posiadanej wiedzy i doświadczenia, Zamawiający informuje, że 

w poprzednich okresach odbiory tego rodzaju odpadów były realizowane za pomocą 

samochodów wyposażonych w naczepy z bocznym załadunkiem (plandeka) lub 

samochodem tzw. „walkingfloor”. Zamawiający nie wyklucza załadunku odpadów 

zeblowanych, w kontenerach. Zamawiający dysponuje miejscem i placem 

manewrowym, umożliwiającym załadunek pojazdu z dwoma dużymi kontenerami 

(samochód z przyczepą); 

 odpady kodzie 16 01 03 – zużyte opony są przygotowane w formie luzu, dlatego śro-

dek transportu winien być przystosowany do załadunku z góry za pomocą ładowarki. 

Zamawiający posiada sprzęt, który umożliwi załadunek zarówno kontenerów 35m3 

jak i samochodu typu  wanna. Zamawiający dysponuje miejscem i placem manewro-

wym, umożliwiającym załadunek pojazdu z dwoma dużymi kontenerami (samochód z 

przyczepą). W Poprzednich okresach odbiór opon był również realizowany samocho-

dem tzw. „walkingfloor” z możliwością załadunku od góry. 

Zamawiający będzie w każdym wypadku dokładał starań aby w pełni wykorzystać miejsce i/ 

lub dopuszczalną masę całkowitą środków transportu, jakimi będzie dysponował Wykonaw-

ca.  

 

 

Z poważaniem 

Przewodniczący Zarządu 

Związku Komunalnego Gmin 

„Czyste Miasto, Czysta Gmina” 

(-) 

Janusz Pęcherz 

 


